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Sorto je požlahtnil dr. Jože Korošec v letih, ko je deloval na Kmetijskem inštitut Slovenije. Začetek 

žlahtnjenja sorte Draga sega v leto 1963, ko so začeli preskušati ekotipe nabrane v predalpskem 

klimatskem območju. Tako kot pri številnih drugih krmnih rastlinah, so najprej vzgojili sorto 

Jabeljska. Z žlahtnjenjem so nadaljevali in novo izboljšano sorto v letu 1980 prijavili na Zvezno 

komisijo za priznanje novih sort. V Sortno listo Jugoslavije, v takratni Seznam novo vzgojenih sort, 

je bila vpisana leta 1984 z imenom Draga. Leta 2002 je bila sorta izbrisana iz Sortne liste in nato 

po uspešno opravljenem preverjanju RIN ponovno vpisana leta 2008. Takrat je bila tudi 

preimenovana v KIS Draga, saj je bilo zaradi zamenljivosti imena s sorto pasje trave, ki je bila prav 

tako poimenovana Draga, ime potrebno spremeniti.  

  



 

Draga je diploidna srednje nizka sorta, pol pokončne rasti in značilno svetlo zelene barve. Je 

zgodna z začetkom klasenja okoli 15. maja, v letu setve naredi malo generativnih poganjkov.  

Pridelki so v primerjavi s tetraploidnimi sortami nekoliko nižji. Sejemo 35 kg semena na ha. 

Primerna je njivsko pridelovanje, sama ali v mešanici z metuljnicami, zaradi manj bujne rasti in 

slabše konkurenčnosti je primernejša za setev v 2-3 letnih travno deteljnih mešanicah.  

  



 

KPC Laška 

ZAVAROVANA! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tetraploidno sorto mnogocvetne ljuljke je požlahtnil Janko Verbič s Kmetijskega inštituta 

Slovenije. Požlahtnjena je iz tetraploidne sorte Tetraflorum, ki je bila konec 20. stoletja v Sloveniji 

najbolj razširjena sorta mnogocvetne ljuljke. Pri nas je več kot 20 let potekala tudi vzdrževalna 

selekcija sorte, zato je bil izvorni material za novo sorto že dobro prilagojen na naše rastne 

razmere. Sorta je imela v preskušanju vrednosti za pridelovanje in uporabo od 1996 do 2000 

primerno agronomsko vrednost. Leta 2000 je uspešno opravila preverjanje RIN in bila leta 2001 

vpisana v Sortno listo Slovenije.  

 

  



 

KPC Laška je tetraploidna srednje visoka sorta pol pokončne rasti. Je srednje zgodna z začetkom 

latenja okoli 20. maja V letu setve naredi zelo malo generativnih poganjkov. Ima značilen širok, 

svetleč in dolg zgornji list. 

Ima velike stabilne pridelke in zelo dobro prezimi tudi v drugi zimi. Primerna je za setev v 

mešanicah z metuljnicami, predvsem črno deteljo za eno do dve letno rabo. Sejemo 35-40 kg 

semena na ha. 

 
 

 


